

Stážista pre komunikáciu a branding (Communication & Branding Trainee)

Vaše náplň práce

Oddelenie ľudských vzťahov hľadá do svojho tímu šikovného študenta alebo študentku, ktorý by nám pomohol najmä v oblasti komunikácie a brandingu.

Ak ti nie je cudzia komunikácia s ľuďmi, máš pozitívny prístup k práci a plneniu úloh s pridanou hodnotou, rád sa púšťaš do nových výziev a chceš získať skúsenosti z pracovného prostredia, čítaj ďalej!

Čo budeš robiť:

Zapájať svoju kreativitu pri tvorbe obsahu pre internú a externú komunikáciu;

Pripravovať plagáty a iné komunikačné materiály pre internú a externú komunikáciu;

Spravovať profily spoločnosti na Facebooku, Instagrame a i.;

Podieľa sa na Employer Branding aktivitách;

Pomáhať s administratívnymi úlohami;

Staráť sa o front-office a požiadavky zamestnancov;

Pracovať na zaujímavých HR projektoch.

Váš profil

Denné štúdium na vysokej škole;

Dostupnosť aspoň 2 dni v týždni;

Znalosť anglického jazyka na komunikatívnej úrovni;

Skúsenosť s grafickými programami výhodou (Photoshop, Canva a pod.);

Kreativita, samostatnosť, komunikačné schopnosti, zmysel pre detail, pozitívny prístup k práci a riešeniu nových úloh.

Co nabízáme

Ďakujeme za zaslanie Vášho životopisu.

V prvej fáze výberu budeme kontaktovať len tých uchádzačov, ktorých profil vyhovuje požiadavkám na obsadzovanú pracovnú pozíciu.

Ďakujeme za porozumenie a tešíme sa na Vás.

Ste pripravený pracovať pre Continental? Urobte prvý krok a vyplňte online žiadosť.

O nás

Ako jeden z popredných svetových dodávateľov pre automobilový priemysel vyvíjame produkty a riešenia, ktoré každý deň plnia sny ľudí o



ID pracovní pozice
REF72242B

Obor
Administrativa

Lokalita
Zvolen

Právnická osoba
**Continental Automotive Systems
Slovakia s.r.o.**

mobilita. Bezpečnosť vodiča, pohodlie, udržateľnosť a industrializácia budúcej technológie sú len niektoré z našich kľúčových oblastí, v ktorých už máme zmysluplný rozdiel v ľudských životoch. Poznanie našich inovácií pomáha urobiť svet lepším a bezpečnejším miestom, čo nás poháňa.